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Multi4Motion 
Elektrisches Arbeitsplatzsystem 

Produktionsakustik 
Mobile Stellwand – Akustik Stellwand – Raum in Raum 
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1 Vorwort 
 

Sehr geehrte Kundinnen und Kunden, 

wir freuen uns, dass Sie sich für eine Akustiklösung der Firma Otto Kind GmbH & Co. KG entschieden 
haben. Sie haben ein Produkt erworben, das allen sicherheitstechnischen Anforderungen entspricht 
und nach neustem Stand der Technik entwickelt wurde. Sollten Sie dennoch einmal Probleme mit 
Ihren Akustik-Stellwänden haben, können Sie uns jederzeit kontaktieren. 

Die Ausführungen der Akustik-Produkte dürfen nicht verändert werden (z.B. durch Einbau von 
Fremdteilen, Biegen, Schweißen, Schleifen, Abtrennen von Teilen, Anbringung von Bohrungen, 
Entfernen von Sicherheitsteilen, Einsatz von Anbauteilen etc.). 

 

Diese Montageanleitung ist für alle „Raum-in-Raum“ Lösungen zutreffend: 
 
Raum-in-Raum Felder 
Breiten: 625 / 1000 / 1250 
Höhen: 2500 / 3000 
 
Zubehör für die Raum-in-Raum Lösungen 
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2 Bestimmungsgemäße Verwendung 
 

Das Ziel der Akustik Produktlinie ist es, die Lärmbelastungen, die durch menschliche Stimmen 
ausgelöst werden, zu minimieren und erträglich zu gestalten. Daher ist die bestimmungsgemäße 
Verwendung innerhalb von Büros oder in der Produktion. 

Unzulässige Verwendung der Akustik-Produktlinie: 

o Das Aufstellen außerhalb geschlossener Räume. 
o Das Abschirmen von Geräuschquellen die lauter sind als 75-80 dB(A). 
o Das Abschirmen von Geräuschquellen mit einer Frequenz höher als 3500 Hz. 

3 Grundlegende Sicherheitshinweise 
 

Diese Montageanleitung enthält Sicherheitshinweise, die Sie auf mögliche Gefahren aufmerksam 
machen und so den sicheren Aufbau der Raum-in-Raum Lösung ermöglichen. Beachten Sie bitte 
unbedingt diese Sicherheitshinweise! 

In diesem Abschnitt sind allgemeine Sicherheitshinweise aufgelistet, die für den Aufbau der 
Akustiklösungen gelten. 

Der sichere Aufbau und die sichere Nutzung der Akustiklösungen ist nur möglich, wenn die 
Montageanleitung komplett gelesen wurde und die Anweisungen vollständig beachtet wurden. 

 

Die Nichtbeachtung von Anweisungen kann zu erheblichen Schäden oder Unfällen 
führen. Die Raum-in-Raum Wände dürfen nicht schräg gestellt werden, da diese sonst 
umkippen oder sich Bauteile lösen könnten. 

4 Gefahrenhinweise 
 

 Die Montage der Raum-in-Raum Kabinen muss mit mindestens zwei Personen erfolgen. 

 Die Raum-in-Raum Kabinen sind immer so zu positionieren, dass Verkehrs- und Fluchtwege 
freigehalten werden. 

 Die maximale Größe einer Kabine darf die Außenabmessungen 5,23 x 10,23 Meter nicht 
überschreiten. 

 Es ist nicht erlaubt, Kraftstoffbetriebene Geräte innerhalb der Kabine zu verwenden. Es droht 
Erstickungsgefahr durch Abgase! 
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5 Technische Hinweise 
 

Dämmstoff: 

Material:  100% PES-Fasern 

Brandverhalten  (DIN 4102, Teil 1) B1 

   (DIN EN 13501-1:2018) B-s1, d0 

Baustoffzulassung: Z-23.1.3-278 

 

LED Beleuchtung: 

Farbtemperatur: 4000K 

Systemleistung:  ca. 34W 

Schutzart:  IP20 

 

Bodenbeschaffenheit für Akustik-Stellwand & Raum in Raum: 

Grenzwerte für Ebenheitsabweichungen nach DIN 18202; Tabelle 3; Zeile 3 

6 Benötigtes Werkzeug 
 
Kreuzschlitz-Schraubendreher; 10er Maulschlüssel; 13er Maulschlüssel; 17er Maulschlüssel; 
4er Innensechskantschlüssel; 6er Innensechskantschlüssel; T20 Torx Schlüssel (Bit); 
T30 Torx Schlüssel (Bit); T45 Torx Schlüssel (Bit); Ø6 Betonbohrer; Ø3,4 Spiralbohrer (nur bei 
Holzzarge); Akkuschrauber; Gummihammer; Wasserwaage; Arbeitshandschuhe 
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7 Raum in Raum (RiR) 
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7.1 Raum in Raum – Genereller Aufbau 

 

 

Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Vollblechwand  

2 Türelement  

3 Fensterelement  

4 Bodentiefes Fensterelement  

5 Einzelstütze  

6 Eckstütze  

7 Querträger  

8 Dachsegment  

9 Dachsegment mit Licht  

 

  



PA-Produktionsakustik Raum in Raum  
Montageanleitung 
 

2025_02_03-MA_D-0013.3-PA-Produktionsakustik-Raum in Raum      | 7 

7.2 Montage 

Schritt 1: Vorbereitende Stützenmontage 

 

Pos. Bezeichnung 

1 Stütze mit Dämmmaterial 

2 Gussstopfen 

3 Einstellfuß 

4 Tellerfuß (Bei bodentiefen Fenstern) 

 

1. Gussstopfen (2) einstecken (ggf. mit Gummihammer nachhelfen). 
2. Einstellfuß (3)/Tellerfuß (4) einschrauben und auf 40mm voreinstellen. ACHTUNG! Wenn 

bodentiefe Fenster eingesetzt werden, dann in den Stützen links und rechts des Fensters den 
Tellerfuß (4) verwenden. 
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Schritt 2: Gestell aufbauen (Beispielaufbau) 

 

Pos. Bezeichnung 

1 Einzelstütze mit Dämmmaterial 

2 Eckstütze mit Dämmmaterial 

3 Querstrebe 

4 Einrichtstrebe (Bei Verwendung einer Tür bzw. eines bodentiefen Fensters wird anstatt einer Querstrebe 
die Einrichtstrebe eingehängt) 

 

1. 2x Haken der Querstrebe (3) in die dafür vorgesehenen Ausschnitte an den Stützen einsetzen 
(ggf. mit Gummihammer nachhelfen). 

2. Testen, ob die Querstreben eingerastet sind. Sie sollten sich bei leichtem Kraftaufwand nicht 
herausheben lassen. 

3. Das Gestell an die richtige Position stellen und mit Hilfe einer Wasserwaage ausrichten. Dabei 
die Wasserwaage auf die Querstreben legen. ACHTUNG! Um das Einhängen der Rückwände 
gewährleisten zu können, sollte bei einem Aufbau neben einer Wand ausreichend Platz 
eingeplant werden. Außerdem ist darauf zu achten das der Abstand der Tellerfüße zu den 
Stützen 35mm nicht unterschreiten darf (Hinweis auf Seite 7 beachten). 
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Schritt 3: Füße montieren 

 

 

Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Fuß XS  

2 Sechskantschraube M8x50 / DIN 6921 

3 Sperrzahnmutter M8 / DIN 6923 

 

1. Füße (1) zwischen den Stützen montieren (Ausnahme in den Bereichen für Türen und 
bodentiefen Fenstern). 
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Schritt 4.1: Stahlzarge montieren (wenn vorhanden) 

 

Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Distanzblech t=2,0mm 

2 Innensechskantschraube Ø8x45 / ISO 4762 

3 U-Scheibe 8,4 / ISO 7093 

4 Sperrzahnmutter M8 / DIN 6923 

 

1. Die Zarge mit jeweils einem Distanzblech (1) links/rechts einsetzen, mit einer Wasserwaage 
ausrichten und mit Schraubzwingen fixieren. 

2. Anschließend die Zarge mit dem mitgelieferten Befestigungsmaterial (2,3,4) zuerst auf der Seite 
mit den Scharnieren festschrauben, und dann die gegenüberliegende Seite. 
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Schritt 4.2: Holzzarge montieren (wenn vorhanden) 

 

Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Distanzzarge  

2 Blechbohrschraube Ø4,2x19 

3 Einstellschraube  

4 Unterlage  

5 Betonschraube (mit Ø6 Betonbohrer vorbohren) 6x60 / HUS3-P 

6 Schaumstreifen 70x24x2000 

 

1. Achtung: Die Glastür hat im eingebauten Zustand eine Bodenfreiheit von ca. 6 mm. Reicht 
dieser nicht aus, kann mitgeliefertes Unterlegmaterial (4) verwendet werden. Dies ist vor der 
Befestigung / Bohrungen der Distanzzarge festzulegen. Bitte auch die offene Position der Tür 
berücksichtigen. 
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2. Die Zargen werden auf den Boden aufgestellt, parallel zu den Stützen ausgerichtet und mit 
Bohrschrauben 4,2 x 19 mm jeweils am Grundgestell verschraubt. (Es ist einfacher, wenn die 
entsprechenden Befestigungspunkte mit einem Spiralbohrer Ø 3,4 in den Stützen der Kabine 
vorgebohrt werden. Das heißt, die rot markierten Punkte der Distanzzarge in die Stützen 
einbringen.) 

3. Anschließend den mitgelieferten Schaumstreifen (6) in die Zarge einbringen und die 
Distanzzargen am Grundgestell festschrauben. 

4. Abschließend werden die Distanzzargen am Boden verdübelt (5). Dazu mit einem Betonbohrer 
Ø6 an den entsprechenden Positionen vorbohren. 

 

 
Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Hakenleiste rechts  

2 Hakenleiste links  

3 Holzschraube mit Linsenkopf Ø4x17 

 
1. Holzzargen nach den Angaben des Türherstellers (siehe beiliegende Montageanleitung) 

montieren. 
2. Hakenleiste rechts bzw. links unten und innen bündig mit der Holzzarge verschrauben. Die 

Hakenleisten dürfen nicht vorn an der Holzzarge anliegen. 
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1. Die Holzzargen mit den eingebauten Hakenleisten in die Distanzzargen einhängen (rot 

markierte Öffnung) 
2. Die Holzzarge mit den eingebauten Einstellschrauben (grün markiert) ausrichten. 
3. Zusätzlich die Zarge unten rechts und links fixieren, in dem die Laschen (roter, blauer Pfeil) so 

gebogen werden, dass sie eine seitliche Verschiebung verhindern. 

  



PA-Produktionsakustik Raum in Raum  
Montageanleitung 
 

2025_02_03-MA_D-0013.3-PA-Produktionsakustik-Raum in Raum      | 14 

 

Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Ausgleichszarge  

2 Flachrundschraube M6x15 

3 Sperrzahnmutter M8 / DIN 6923 

4 Holzschraube mit Linsenkopf Ø4x17 

 

1. 2x Ausgleichszarge (1) auf die Holzzarge auflegen und jeweils rechts und links mit der 
Distanzzarge verschrauben (2,3). Ausrichtung mit Distanzzarge bündig. 

2. Anschließend die Ausgleichszarge mit der Holzzarge verschrauben (4). 
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Schitt 5: Innere Eckabdeckung einsetzen (zwischen Querträger) 

 

Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Innere Eckabdeckung  

 

1. Innere Eckabdeckungen (1) zwischen die Querträger in den hinteren Schlitz einsetzen. 
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Schritt 6: Querträger montieren 

 

Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Querträger  

2 Gewindefurchende Schraube M8x12 

 

1. Die Querträger (1) einsetzen und verschrauben (2). 

  



PA-Produktionsakustik Raum in Raum  
Montageanleitung 
 

2025_02_03-MA_D-0013.3-PA-Produktionsakustik-Raum in Raum      | 17 

Schritt 7: Innere Eckabdeckung Winkelblech einsetzen (entlang der Querträger) 

 

Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Innere Eckabdeckung  

2 Winkelblech M6x15 

3 Blechbohrschraube Ø4,2x19 (Torx) 

4 Gewindefurchende Schraube M8x12 (Torx) 

 

1. Innere Blechabdeckungen (1) entlang der Querträger einsetzen. 
2. Winkelblech (2) in die Stütze stecken und mit der Stütze und dem Querträger verschrauben 

(3,4). 
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Schritt 8: Bodenaufnahme für das bodentiefe Fenster montieren (wenn vorhanden) 

 

Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Bodenaufnahme  

2 Schraube mit Linsenkopf Ø5x40 

3 Dübel Ø6 

 

ACHTUNG!  

Vor dem Bohren sicher gehen dass das Gestell gerade, die Wände im rechten 

Winkel und die Stützen in einer Flucht zueinander stehen. 

 

1. Die Bodenaufnahme (1) zwischen die Tellerfüße legen und mittig ausrichten. 
2. Mit einem Betonbohrer Ø6 die Befestigungsstellen vorbohren. 
3. Die Bodenaufnahmen und Tellerfüße am Boden verschrauben (2,3). 
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Schritt 9: Gestell am Boden fixieren 

 

 

Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Betonschraube (mit Ø6 Betonbohrer vorbohren) 6x60 / HUS3-P 

 

ACHTUNG!  

Vor dem Bohren sicher gehen dass das Gestell gerade, die Wände im rechten 

Winkel und die Stützen in einer Flucht zueinander stehen. 

 

1. Mit einem Betonbohrer Ø6 die Befestigungsstellen vorbohren. 
2. Die Füße am Boden verschrauben (4). 
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Schritt 10: Vorbereitung der Fenstermontage 

 

Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Ausgleichszarge  

2 Sechskantschraube M8x50 / DIN 6921 

3 Sperrzahnmutter M8 / DIN 6923 

4 Blechbohrschraube Ø4,2x19 (Torx) 

 

1. Obere Ausgleichszarge (1) montieren (2,3), die Mutter lockerlassen, so dass die Ausgleichszarge 
in der Höhe beweglich bleibt. Die dafür vorgesehenen Bohrungen Ø9 in der Stütze verwenden. 
Nur eine Schraube (2) pro Seite einsetzen. 
ACHTUNG! Über der Stahlzarge und im Bereich für bodentiefe Fenster ebenfalls eine 
Ausgleichszarge montieren. Dafür die gleichen Bohrungen in den Stützen verwenden wie bei 
den Fenstern. 

2. Untere Ausgleichzarge (1) mit den Blechbohrschrauben (4) festschrauben. Die dafür 
vorgesehenen Bohrungen Ø3 in der Stütze verwenden. 
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Schritt 11: Innere Rückwände (Lochbleche) einhängen 

 

Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Rückwand Sockel  

2 Rückwand H1000 Höhe: 966mm 

3 Rückwand H500 Höhe: 500 /966mm 

4 Rückwand Ausgleich (Stahlzarge, Fenster, bodentiefes Fenster) Höhe: 365 / 825mm 

5 Rückwand Ausgleich (Holzzarge) Höhe: 410 / 870mm 

6 Sockelprofil  

 

1. Auf der Innenseite die Rückwandsockel (Lochblech) (1) mit Sockelprofil (6) mit dem untersten 
Haken in die zweite Stanzung von unten in beide Stützen einhängen. Bei der Verwendung 
eines „Otto Kind“ Energiekanals, Schritt 10.a beachten. 

2. Die Rückwände (Lochbleche) (2,3) darüber einhängen (von unten nach oben).  
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Schritt 11.a: Innere Rückwände (Lochbleche) für Energiekanäle einhängen (wenn vorhanden) 

 

Bei der Verwendung eines „Otto Kind“ Energiekanals, die dafür vorgesehenen Rückwände verwenden. 

Der Energiekanal wird in die Stützen 
eingehängt und die Kabel werden 
durch die entsprechenden Öffnungen 
in der Rückwand durchgezogen. Es ist 
empfehlenswert, Strom- und 
Netzwerkkabel getrennt zu verlegen, 
um Störungen zu vermeiden. 

Die Kabel können dann durch die 
Öffnungen in den Stützen an die 
gewünschte Stelle gezogen werden. 
Dafür den Dämmstoff in den Stützen 
durchstoßen. 
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Schritt 12: Deckenelemente und Beleuchtung einsetzen 

 
Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Dachblech innen 1000 / 500 / 250 

2 Dachblech außen 500 / 250 

3 Dachblech innen „Beleuchtung“ 1000 

4 Dämmung 500 / 250 

5 Dämmung mit Ausschnitt 500 

6 LED Lampe  

 

1. Dachbleche nacheinander einsetzen. Das erste Dachblech innen direkt neben die „innere 
Eckabdeckung“ legen. 

2. Dachblech mit Beleuchtung (3) an die gewünschte Stelle einsetzen. 
3. LED-Beleuchtung verkabeln. Dabei die Kabel wie unten abgebildet vorbereiten. Die Verkabelung 

kann zu den Eckstützen geführt werden. ACHTUNG! Die elektrische Verkabelung ist durch das 
entsprechende Fachpersonal durchzuführen. 

Kabelvorbereitung für LED-Beleuchtung 
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Schritt 13: Fenstermontage 

 

Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Rückwand Sockel  

2 Dämmung Höhe: 480mm 

3 Sockelprofil  

4 Abdeckblech  

5 Fenstereinfassung  

6 Blechbohrschraube Ø4,2x19 (Torx) 

 

1. 2x Dämmung (2) Höhe 480mm einsetzen 
2. Rückwand Sockel (1) mit Sockelprofil (3) einhängen 
3. Abdeckblech (4) einsetzen 
4. Fenstereinfassung (5) auf das Abdeckblech legen und mit den entsprechenden Schrauben 

verschrauben. 

  

Dämmung im Bereich des Querträgers 
mit der Hand leicht einreißen 
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Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Fenster  

2 Fenstereinfassung  

3 Blechbohrschraube Ø4,2x32 

4 Flachleiste mit Gummilippe  

 
1. Fenstereinfassung (2) oben auf das Fenster stecken. 
2. Fenster in die untere Fenstereinfassung setzen und aufstellen. 
3. Das Fenster durch die Ausgleichzarge von oben mit den entsprechenden Schrauben (3) 

festschrauben. 
4. Anschließend die Flachleisten (4) auf die passende Länge kürzen und 4x an den Außenrändern 

der Fenster ankleben. 
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Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Fenster  

2 Fenstereinfassung  

3 Blechbohrschraube Ø4,2x32 

4 Flachleiste mit Gummilippe  

 
1. Fenstereinfassung (2) oben auf das bodentiefe Fenster stecken. 
2. Fenster in die untere Fenstereinfassung setzen und aufstellen. 
3. Das Fenster durch die Ausgleichzarge von oben mit den entsprechenden Schrauben (3) 

festschrauben. 
4. Anschließend die Flachleisten (4) auf die passende Länge kürzen und 4x an den Außenrändern 

der Fenster ankleben. 
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Schritt 14: Dämmung einsetzen 

 

Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Dämmung Höhe: 480mm 

2 Dämmung (Stahlzarge / Fenster / bodentiefes Fenster) Höhe 350 / (bei H3000: 350+480) 

 

1. Die Dämmung einsetzen. 
  

Dämmung im Bereich des Querträgers 
mit der Hand leicht einreißen 
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Schritt 15: äußere Rückwände (Glattbleche) einhängen  

 

Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Rückwand Sockel  

2 Rückwand H1000 Höhe: 966mm 

3 Rückwand H500 Höhe: 500 /966mm 

4 Rückwand Ausgleich (Stahlzarge, Fenster, bodentiefes Fenster) Höhe: 365 / 825mm 

5 Rückwand Ausgleich (Holzzarge) Höhe: 410 / 870mm 

6 Sockelprofil  

 

1. Auf der Innenseite die Rückwandsockel (Glattbleche) (1) mit Sockelprofil (6) mit dem untersten 
Haken in die zweite Stanzung von unten in beide Stützen einhängen. 

2. Die Rückwände (Glattbleche) (2,3,4,5) darüber einhängen (von unten nach oben). 
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Schritt 16: Eckabdeckungen einhängen 

 

Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Eckabdeckung Sockel  

2 Eckabdeckung H1000 Höhe: 966mm 

3 Eckabdeckung H630 Höhe: 630 / 1090mm 

4 Dämmung 80x100x625 

5 Sockelprofil Länge: 80mm 

 

1. Eckabdeckungen (1,2,3) von unten nach oben einhängen. Dabei die Dämmzuschnitte (4) oben 
und unten in der Eckstütze einklemmen. Bei den Eckabdeckungen die Haken erst in eine Stütze 
einsetzen und dann über die andere Stütze drücken, bis die Haken in die Stanzungen fallen. 
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Schritt 17: Läng.- / Querabdeckungen einhängen 

 

Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Längs.- / Querabdeckung  

 

1. Längs.- / Querabdeckung (1) in die zwei obersten Stanzungen der Stütze einhängen 
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Schritt 18: Fertigstellung 

 

Pos. Bezeichnung Abmessungen 

1 Tür  

2 Halteklammer  

 

1. Scharniere in die Zarge einsetzen. Dafür mit einem 5er Innensechskantschlüssel seitlich durch 
die Farbschicht stoßen und die Schraube im Gegenuhrzeigersinn drehen. Scharnier einsetzen 
und mit dem Klemmblech festklemmen. 

2. Tür (1) einhängen und Türgriffe montieren. 
3. Halteklammern (2) über den Haken der Rückwände einsetzen. 

 

Zu Punkt 1. 
Klemmblech der 
Zarge lösen 
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